

Камышловские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета Камышловского городского округа и Камышловского муниципального района

ВТОРНИК

13 апреля
2021 года

№ 44-45
(14786-14787)

Выходит с января
1918 года

УСПЕВАЙТЕ!

Внимание! «Почта России» с 5 по 15 апреля проводит всероссийскую декаду подписки на второе полугодие 2021 года. Только в отделениях почтовой связи газету «Камышловские известия» с доставкой можно выписать по цене 870 руб. 00 коп.

НОВОСТИ без подробностей

Техноfest-2021

Обучающиеся лицея № 5 стали участниками областного фестиваля детского технического творчества «Техноfest-2021». Лицеисты представили девять проектов инженерно-технической направленности. Первые места заняли Арсений Блинов, Егор Кузнецов, Кирилл Мушкатихин в номинации «Робототехника» с экспонатом «Автомобиль НАВЛ» (руководитель А.В. Корякова); Роман Соколов – в номинации «Умный мир» с экспонатом «Космическое путешествие» (Н.В. Владимирова); Артём Гребенюк в номинации «Умный мир» с экспонатом «Космическое игровое поле сражений Великой Отечественной войны» (С.В. Саморядова). Авторы ещё шести проектов награждены свидетельствами за участие.

Временные отключения телерадиоканалов

По сообщению пресс-службы РТРС, в Свердловской области возможны кратковременные перерывы в трансляции цифрового эфирного телевидения. Так, 15 апреля в Камышлове ожидают перерывы в трансляции эфирных программ, так как на телевышке будут проходить квартальные профилактические плановые работы, требующие отключения передающего оборудования. Ознакомиться с подробной информацией о перерывах в трансляции программ можно на сайте РТРС в разделе «Временные отключения телерадиоканалов» <https://ekburg.rtrs.ru/tv/breaks/>.

Перенос на 750-ю кнопку

На студии Камышловского телевидения сообщили, что программы телеканала «КамТВ» в сетке вещания «Ростелеком» сейчас выходят на 750-й кнопку. Для быстрого поиска телезрители могут воспользоваться фильтрацией по предлагаемым категориям. Канал «КамТВ» добавлен в категорию «Региональные».

Соб. информ.

Внимание!

15 апреля в 16.00 в городской библиотеке состоится встреча участников «Книжного клуба», тема дискуссии «Триллеры. Почему эти книги завоевывают всё большую аудиторию». Ждём всех желающих поговорить о книгах.

* * *

16 апреля в 11.30 в рамках проведения дней областных исполнительных органов государственной власти Свердловской области в Камышловском центре занятости будет вести приём граждан директор департамента по труду и занятости населения Свердловской области Дмитрий Алексеевич Антонов. Телефон 8 (34375) 2-42-10, адрес Центра занятости: ул. К. Маркса, 21 «б», каб. № 8.



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА

Здание нового бригадного дома общей площадью 4000 кв. метров состоит из двух блоков. В одном из них будет располагаться сама гостиница вместимостью 76 человек, во втором – большая столовая, вспомогательные и офисные помещения. На переднем плане фото видны рулоны железа для фальцевой кровли. Она будет аналогична той, что сделана на железнодорожном вокзале, но зелёного цвета.

Благоустройство

Вопрос нынешнего лета

Илья ЗЫРЯНОВ

На улице Красных Орлов продолжается строительство нового дома отдыха локомотивных бригад. По информации генподрядчика ООО «КапиталГруппСтрой», само здание уже полностью готово, к нему подведено отопление, установлены окна, на 40% сделана кровля – строители планируют завершить её к концу апреля.

– Один из этапов контракта заканчивается в сентябре, – говорит руководитель проекта И.А. Кочетков. – К этому сроку будет стоять коробка здания с фасадом и крышей. Кроме этого, будут завершены работы по благоустройству территории вокруг здания, в том числе наружные инженерные сети. Старый бригадный дом в следующем году в рамках уже второго этапа проекта будет снесён, а территория на его месте благоустроена.

Строительство нового объекта РЖД – событие для Камышлова, безусловно, значимое. Но большинство горожан сейчас волнует другой вопрос – восстановление улицы Красных Орлов. Напомним, в прошлом году подрядчики прокладывали к будущему бригадному дому и ещё ряду объектов

новую теплотрассу. В результате перекопаны тротуары, на завершающем отрезке ветка сети, согласно проекту, прошла посреди дороги – пришлось вскрывать асфальт. С 10 по 30 апреля движение автотранспорта на участке улицы Красных Орлов от Ленина до Маяковского пришлось ограничить. Как пояснили в отделе ЖКХ, сделано это с целью исключить аварии. После схода снежного покрова ездить там стало опасно.

О восстановлении перекопанной улицы речь шла ещё в прошлом году. Выполнив эти работы объявил сам генподрядчик, но при условии, что работы профинансирует РЖД. Судя по всему, планы эти воплощаются в жизнь. И.А. Кочетков показал нам проектный эскиз благоустройства улицы Красных Орлов – от поворота на



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА

Планы строительства нового бригадного дома обсуждают руководители проекта И.А. Кочетков (слева) и С.А. Решетников, а также инженер производственно-технического отдела Н.П. Косякова.

Гагарина до Маяковского – включая сквер площади железнодорожного вокзала и саму площадь. На ней высадят новые деревья, обновят покрытие дорожек, разобьют газоны. Кроме восстановления дорожного полотна, вдоль улицы также высадят траву, обустроят два асфальтированных тротуара с бортовыми камнями, дренажные канавы. Будут сделаны заезды к строениям и проложены водоотводные трубы. В эскизе отражено восстановление части улицы Маяковского, по которой прошла новая теплотрасса, до дома связи.

– На данный момент все документы на эти работы оформлены, подписаны и сдаются на государственную экспертизу, – говорит И.А. Кочетков. – Результатом должно быть допсоглашение к действующему контракту. Мы следуем указаниям, которые выдала нам администрация. Железная дорога как инвестор это подтвердила. Процесс идёт. Но сказать, что завтра мы начнём в полном объёме заниматься благоустройством, я не могу. Это вопрос нынешнего лета – июнь-июль, не раньше. ■

Погода

Вторник, 13 апреля

Ясно.
Ветер: Ю-З, 4 м/с. Давление: 773.

+15

Восход 06:33 05:47
Заход 21:19 19:54
Долгота дня 14:07

Среда, 14 апреля

Ясно.
Ветер: Ю-З, 4 м/с. Давление: 767.

+20

Восход 06:43 05:44
Заход 22:35 19:56
Долгота дня 14:12

Четверг, 15 апреля

Ясно.
Ветер: Ю-З, 5 м/с. Давление: 762.

+20

Восход 06:57 05:42
Заход 23:51 19:58
Долгота дня 14:16